

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
 делегованого представника
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР ЗАХИСТУ ДІТЕЙ»
 на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в
 установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній
 державній адміністрації

№ з/п	Найменування	Зміст
1	Прізвище, ім'я, по батькові	Самойлова Олена Анатоліївна
2	Число, місяць, рік і місце народження	21.12.1972 м. Харків
3	Громадянство	Громадянин України
4	Посада, місце роботи	Голова правління «Центр захисту дітей»; Член Правління Громадської Спілки «Альянс по захисту прав дітей»
5	Посада в інституті громадянського суспільства	Голова організації
6	Відомості про освіту, наявність наукового ступеня, посади, місця роботи, трудову та/або громадську діяльність	<u>Освіта:</u> - Харківський будівельний технікум, архітектурний факультет; - Одеський Міжнародний гуманітарний університет, факультет міжнародні економічні відносини (магістр) Наукового ступеня – немає. <u>Трудова діяльність:</u> - Комерційний директор ПП «Зодчий» (2001-2009) м.Одеса; - Професіонал 2 категорії відділу технічного нагляду Управління дорожнього господарства ОГС (2009-2012); - Голова правління Громадської Спілки «Альянс по захисту прав дітей» - Провідний фахівець відділу взаємодії з роботодавцями Одеського міського центру зайнятості (2016-2018) - Директор ОО «Центр захисту дітей» м.Одеса;
7	Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності))	65012, Україна, м.Одеса, вул.Велика Арнаутська, 18. +380677504365 Krap-elena@ukr.net

17.09.2020

Делегований представник
 ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
 «ЦЕНТР ЗАХИСТУ ДІТЕЙ»



Самойлова О.А.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛІСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, **САМОЙЛОВА ОЛЕНА АНАТОЛІВНА**, є головою Громадської організації «Центр захисту дітей» (2009 р. - до теперішнього часу). Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно захищаю права соціально незахищених громадян, дітей та молоді. Вважаю таку роботу своїм громадянським обов'язком.

Я ретельно оцінюю свій 11-річний досвід громадської діяльності, ретельно аналізую діюче законодавство України, розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації, рішення Одеської обласної ради, готую і надаю рекомендації органам державної влади та місцевого самоврядування щодо реалізації та захисту прав жителів Одеської області. Маю професійні навички у сфері економічної діяльності, права та управління.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація та захист законних економічних, соціальних, творчих, вікових та інших інтересів жителів Одеської області і перш за все соціально уразливих груп населення є дітьми, дітьми сиріт та позбавлених батьківського піклування, молоді з її числа, сімей СЖО є дітьми, осіб з обмеженими можливостями, дітей та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб.

У складі громадської ради, серед інших членів громадської ради я зможу більш ефективно реалізовувати свій досвід та професіоналізм на користь громадянського суспільства Одеської області. Я впевнена, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

17.09.2020

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ЦЕНТР ЗАХИСТУ ДІТЕЙ»



Самоїлова О.А.



ВІДОМОСТІ
про результати діяльності інституту громадянського суспільства
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР ЗАХИСТУ ДІТЕЙ»

Інформую про результати діяльності ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР ЗАХИСТУ ДІТЕЙ» протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про формування складу громадської рад, а саме:

№ з/п	Відомості про результати діяльності	Зміст
1	Проведені заходи, дослідження, надані послуги	<ol style="list-style-type: none"> 1) Консультування з правових та соціальних питань - постійно. 2) Надання соціальної, психологічної та благодійної допомоги соціально незахищеним верствам населення - постійно; 3) Надання матеріальної благодійної людям похилого віку (антисептичні заходи та засоби особистої гігієни; маски, продукти харчування) з метою сприяння подоланню розповсюдження пандемії COVID-19. 4) Проведення нарад «круглих столів», обговорення резолюцій, висвітлення подій СМІ і соціальних мережах, 5) Участь у міжнародних та всеукраїнських заходах-форумах, семінарах, тренінгах 6) проведення зустрічей з уразливими групами населення з дітьми, з метою розвитку їх інформованості та обізнаності – постійно; 7) Відкриття дитячих курсів з розвитку 8) Подарунки та розважальні заходи для дітей з соціально уразливих груп населення к свтам: День захисту дітей, Новий рік, Різдво, Пасха.
2	Реалізовані проекти виконані програми, друковані видання	<ol style="list-style-type: none"> 1) Соціальний проект «Адвокація з реалізації прав дітей сиріт, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на житло»; 2) Всеукраїнський Форум по захисту прав дітей (присвячений Дню захисту дітей) 3) Проєкт «Курси розвитку дітей» 4) Дитячий Пасхальний концерт (9 років поспіль) 5) Участь у розробці програми деістуталізації. 6) Розробка та втілення соціального проєкту «Соціальне село»
3	Подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості	<p>Надання рекомендацій Одеській обласній державній адміністрації щодо:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з вирішення питань надання житла для дітей сиріт, позбавлених батьківського піклування та осіб і молоді з їх числа. 2) Подання обґрунтованих пропозицій і зауважень по програмі деістуталізації дітей сиріт. 3) Участь у комісії з захисту прав дітей м.Одеси 4) Сприяння участі громадськості у формуванні та

		<p>реалізації державної, регіональної політики.</p> <p>Інформування громадськості про роботу здійснюється через СМІ, соціальні мережі Facebook та Viber.</p> <p>5) Участь членом комісії з розподілу державної субвенції на соціальне житло для сиріт та ДБСТ Одеської обл.</p>
4	Річний фінансовий звіт (за наявності)	Ведеться звітність в органах ДПС.
5	Того (за потребою)	Організація за результатами своєї роботи має декілька нагород від органів державної влади, місцевого самоврядування, міжнародних організацій, релігійних конфесій, інших організацій та підприємств.

17.09.2020

Голова організації




Самойлова О.А.

ВІДОМОСТІ
про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського суспільства,
номер контактного телефону
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР ЗАХИСТУ ДІТЕЙ»

№ п/п	Відомості про ІГС	Зміст
1	Місцезнаходження	65012, Україна, м.Одеса, вул.Велика Арнаутська, 18.
2	Адреса електронної пошти	krap-elena@ukr.net
3	Номер контактного телефону	+380677504365
4	Інше (за потребою)	https://www.facebook.com/groups/88677754725844

17.09.2020

Голова організації



Самойлова О.А.